



Protokoll fört vid styrelsemöte i klubbstugan onsdagen den 26 februari 2020 (före årsmötet)

Närvarande: Linda Carlsson, Ralf Englund (sekreterare), Lena Hellström, Eva Johansson, Bengt Paulsson, Peter Williamsson (ordförande). Meddelat förhinder: Johan Estmo.

1 Mötets öppnande

Ordföranden hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.

2 Dagordningens godkännande

Föreslagen dagordning godkändes.

3 Föregående mötesprotokoll

Ingen har lämnat några synpunkter på protokollet varför det godkändes och fastställdes.

4 Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte blir konstituerande möte med den nya styrelsen.

5 Kommittérapporter

5.1 Uttagingskommitté

I andra omgången av seriespelet i Alelyckan den 1-2 februari vann vårt lag i div 2 alla matcher utom den sista mot Borås MGK. Laget leder serien med fyra poängs marginal ner till Borås och har dessutom lägre slagantal (mer än 100 slag). Sista omgången går i Borås den 29 februari-1 mars. Laget är uttaget och publicerat på vår hemsida.

5.2 Bankommitté

Peter W rapporterade att han har sökt prisuppgifter på filt hos NIFO men ännu inte fått något svar. Han ska också fråga City Golf samt eventuellt ytterligare någon leverantör.

5.3 Tävlingskommitté

Bengt P meddelade att KM inomhus äger rum i Alelyckan söndagen den 8 mars kl. 10.00.

5.4 Ungdomsledare

Peter W ska ta fram ett dokument för bangolfskolan 2020, med förra årets som förlaga.



5.5 Damkommitté

Fanns inget nytt att rapportera.

6. Hus, tomt och kiosk

Fanns inget nytt att rapportera annat än att vi även nu under vintermånaderna har haft några uthyrningar. Även Västsvenskas årsmöte kommer att hållas i vår klubbstuga.

7. Rapporter och skrivelser

Fanns inget att rapportera.

8. Ekonomi

Vi har fått en kreditfaktura från FORA på ca 2 800 kronor. Detta beror på att vi har erlagt en preliminär premie men att vi eftersom vi inte har haft några anställda under 2019 har rätt till återbetalning av denna.

Stefan Myrnes har fortfarande inte betalat medlemsavgift för 2020, trots att han har meddelat att han även i år ska vara medlem. Peter W. ska försöka få till stånd ett möte med Stefan och diskutera ev. kiosksittning samt regler kring detta. Om det blir aktuellt med arvode för kiosksittning kommer medlemsavgiften att dras av från beloppet, såvida avgiften inte är betald dessförinnan.

Lena H meddelade att aktuellt saldo på vårt konto är 185 533 kronor. Största posten sedan senast är att Bengt P har fått ett förskott på 5 000 kronor för anskaffande av priser för KM m.m. samt av smörgåstårta till årsmötet. Några hundralappar av detta kommer att återbetalas.

Diskuterades den utskickade budgeten inför årsmötet. Budgeten ser bra ut.

Bengt P bad deltagarna i årets Tjejfemma att ta med sig återstående lager av vår SM-boll och försöka sälja några bollar. Finns endast lackade kvar, pris 170 kronor.

9. Övriga frågor

Peter W meddelade att han har gjort en bättre sökfunktion för att kunna hitta klubben på nätet och få info om verksamheten samt uthyrning. Detta har redan gett resultat genom att en av dem som hyrt klubbstugan på senare tid har fått information på detta sätt.

Laget i div 2 utomhus ska spela i både Jönköping och Nässjö. I Jönköping är hotell redan bokat. Diskuterades hotell i Nässjö. Detta kostar ca 4 000 kronor, vilket är lite dyrare än på närliggande orter. Styrelsen beslutade att det trots priset av praktiska skäl är bättre att boka rum på den ort där seriespelet ska äga rum.



Göteborg Bangolfklubb

Diskuterades kiosksittningen. Peter W har lagt upp ett formulär där det redan nu går att anteckna sig för olika pass.

Diskuterades även priserna i kiosken. Nya styrelsen bör bjuda in inköpsansvarig till ett styrelsemöte och gå igenom sortiment och priser.

10. Åtgärdslistan

Kostnadsläge för inköp av ny filt – Peter W.
Kontakt med Stefan Myrnes – Peter W.
Dokument om bangolfskolan 2020 – Peter W.

11. Mötets avslutande

Ordföranden tackade de närvarande för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Ralf Englund